

Technologie ušitá na míru

Hyundai HL975A CVT



Dynamika, síla a snadné ovládání? To je Hyundai HL975A CVT, nový kolový nakladač s automatickou převodovkou!

„Budoucnost je tady!“

Společnost Hyundai Construction Equipment je uznávaným lídrem v oblasti techniky a technologie. Díky tomu nabízí širokou škálu spolehlivých a odolných stavebních strojů včetně vybavení, které uspokojí potřeby i toho nejnáročnějšího zákazníka.

HCE vyrábí pásová a kolová rypadla, minirypadla a kolové kloubové nakladače, jejichž výhradním dovozcem pro Českou republiku je společnost CIME-bau, s. r. o. se sídlem ve Zlíně, která působí na trhu od roku 2012. V roce 2020 začala společnost HCE uvádět na trh novou řadu stavebních strojů řady „A“, která splňuje nejpřísnější emisní normou STAGE V. Společnost CIME-bau by Vám proto ráda představila horkou novinku z této nové řady, kterou je kolový kloubový nakladač HL975A CVT.

Kolový nakladač HL975A CVT

Nejnovějším modelem kolového nakladače, z „Áčkové“ řady je typ HL 975A CVT. Jedná se o téměř 27tunový stroj poháněný motorem Cummins X12 o výkonu 250 kW. Hyundai se v případě tohoto stroje nezaměřil jen na úsporu paliva, která je až o 10 % vyšší ale i na větší produktivitu cca o 5 % vyšší, pohodlí při práci a delší provozuschopnost. CVT otevírá dveře nových možností, kde i malé úsilí hýbe horami.

Nejmodernější převodovka CVT

Nejmodernější převodovka od výrobce ZF-CVT nabízí optimalizovaný výkon kontinuální změnou poměru hydraulické a mechanické energie. V závislosti na zatížení a otáčkách stroje, je motor udržován v rozsahu nízkých otáček a umožňuje tak plynulou a rovnoměrnou akceleraci. Díky plynulé převodovce ZF CPOWER dosahuje stroj nižší spotřeby paliva až o 25 %, aniž by se snížil výkon stroje.

Výbava – základ úspěchu při práci

Nový kolový nakladač HL975A CVT je oproti staršímu modelu vybaven širokou škálou špičkových technologií. Zákazníci mohou také očekávat kromě zvýšené produktivity, lepší bezpečnost, větší pohodlí a lepší informace o provozuschopnosti nakladače.

Stroj je dodáván s volitelnými doplňkovými bezpečnostními funkcemi jako je kamerový systém AAVM, který zajišťuje výhled ve všech směrech o 360° a nabízí devět pohledů. Tento systém zahrnuje také IMOD (detekce pohybujících se objektů). Nakladač HL975A CVT navíc nově přichází s volitelným radarovým systémem, který detekuje překážky za strojem ve dne i v noci bez mrtvých úhlů.

Bezpečnost na prvním místě

Pro zvýšení bezpečnosti byly do výbavy zahrnuty zvukové a viditelné výstražné funkce, které upozorňují řidiče k používání bezpečnostních pásů. Další funkcí je spínač nouzového zastavení, který okamžitě vypne motor pomocí spínače umístěného ve spodní části sedadla.



Pohodlí navrženo s ohledem na obsluhu

Kolový nakladač HL975A CVT společnosti Hyundai nabízí lepší zážitek z provozu díky kabině, která je pohodlná, prostorná a vybavená nejmodernějšími technologiemi. Redukce hluku a vibrací dosahují hladiny pouze 70 dB, což je jedna z nejnižších hodnot v této kategorii strojů. Na přání může být stroj vybaven dálkovým ovládním dveří umožňující obsluhu na dálku otevřít dveře kabiny.

Komfortní vzduchem odpružené sedadlo je standardně dodáváno s vyhříváním. Sedadlo i loketní opěrka jsou plně nastavitelné pro větší pohodlí. Sedmipalcový dotykový monitor je optimalizován tak, aby poskytoval rychlý a snadný přístup ke stavu stroje a monitorovaným informacím v reálném čase.

Snadná údržba šetří čas

Nakladač HL975A CVT je navržen tak, aby údržba byla co nejpohodlnější. Elektrická kapota motoru se otevírá doširoka a poskytuje snadný přístup. Všechny komponenty a materiály byly optimalizovány, aby byla zajištěna dlouhá a bezproblémová životnost.

Diagnostika je důležitým rysem moderních strojů. Hi-MATE společnosti Hyundai je systém vzdálené správy, který poskytuje přístup k důležitým servisním a diagnostickým informacím bez ohledu na to, kde se stroj právě nachází.

Nová aplikace Hyundai Mobile Fleet poskytuje všechny informace, které potřebujete k efektivnímu a ekonomickému provozu vašeho vozového parku. Toto pokročilé řešení využívá jednoduchou grafiku a klíčová data o výkonu stroje.



CIME-bau, s. r. o.
Tr. Tomáše Bati 258
763 02 Zlín-Louky

www.hyundai-stavebnistroje.cz
www.cime-bau.cz

BUDOUCNOST? TO JE HYUNDAI CONSTRUCTION EQUIPMENT!



Vyberte si i vy

z nejprestižnější řady hydraulických kladiv **Indeco!**



PRO PÁSOVÁ RYPADLA
od 0,8 – 120t



+420 731 542 045 | www.hyundai-stavebnistroje.cz